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Суцільновикроєний рукав широко використовується в жіночому 

верхньому одязі – пальтах, півпальтах, в жіночих сукнях, білизні, рідше в 

дитячому одязі. Він створює плавну, похилу, м'яко-округлу лінію плеча 

завдяки чому вироби набувають м`якої, вільної форми. Існує велике 

різноманіття суцільновикроєних рукавів за видом, довжиною, формою, 

кількістю поздовжніх і поперечних членувань, але їх повної та чіткої 

класифікації на сьогодні немає. 

Тому метою наукових досліджень є розроблення класифікації 

суцільновикроєних рукавів. Багато авторів, розглядаючи різні ознаки 

суцільновикроєних рукавів, складали власну класифікацію. Наприклад, 

Саламатова С. М. класифікує суцільновикроєний рукав за такими ознаками: 

формою рукава, об`ємом, глибиною пройми, видом ластовиці, кількістю швів, 

оформленням низу рукaва, за довжиною. Особливу увагу автор приділяє таким 

ознакам: висота оката та кут нахилу рукава. 

Трутченко Л. І. виділяє два основних варіанта суцільновикроєного 

рукава: суцільновикроєний рукав з ластовицею та суцільновикроєний рукав 

м`якої форми без ластовиці. Медведєва Т.В. пропонує класифікацію видів 

форми суцільновикроєного рукава, а також варіанти визначення кута нахилу 

верхнього зрізу суцільновикроєного рукава. Шершньова Л. П. класифікує 

суцільновикроєний рукав за візуально-конструктивними ознаками такими як: 

глибина пройми, ширина рукава, довжина рукава, вид членування 

суцільновикроєного рукава, кількість ліній членування рукава, рельєф 

поверхні рукава. Мартинова Г.І пропонує крім відомих способів побудови 

(графічний, розрахунковий, муляжний), ще й метод прибудови. Цей метод 

дозволяє на етапі конструювання визначити параметри зміни форми, 

місцезнаходження складок на поверхні виробу та одразу оцінити глибину 

складок. Янчевська К.А. наголошує на таких ознаках як, форма рукава, 

ширина рукава, висота оката та конфігурація верхньої лінії рукава. Амірова 

Е.К. згадує такі ознаки як, глибина пройми, нахил рукава, ширина рукава. 

Порівняльний аналіз класифікацій, показав що найбільшу кількість 

ознак можна зустріти у працях Шершньової Л. П. та Мартинової Г. І. Такі 

ознаки, як ширина рукава, глибина пройми, довжина рукава, форма рукава, 

зустрічаються найчастіше. Але кожен автор виділяє певні ознаки, і в кожного 

вони різні. 
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З метою узагальнення інформації про суцільновикроєний рукав, 

розроблено класифікацію, яка характеризує його за 13-ма ознаками (рис. 1). 

Розроблена класифікація дає цілісне уявлення про конструкцію 

суцільновикроєного рукава і є основою для подальшого дослідження у 

напрямку його удосконалення. 

 

 
 

Рис. 1 
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